



PLAYMOBIL Mini Cooper 70921



Codice	CK257411
EAN	4008789709219
Marca	PLAYMOBIL
Part number	70921
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.821
Volume (cm³)	5611.55918

Mini Cooper

Da PLAYMOBIL una vera icona britannica, attesa da tutti gli appassionati di auto: la Mini Cooper. Persino Mr. Bean e i Beatles hanno guidato questa leggendaria auto cult! Più di ogni altro veicolo, la Mini Cooper rappresenta il classico stile britannico, con un formato divertente e agile. Non c'è da stupirsi che il design originale di questo modello sia rimasto invariato per quasi quarantuno anni. La Mini Cooper offre molto divertimento in poco spazio: per il designer Alec Issigonis, "l'uso creativo dello spazio" e la "concentrazione sull'essenziale" erano così importanti che non c'era spazio per il riscaldamento o la radio, e venivano invece utilizzati finestrini a scomparsa. Proprio come l'originale, anche la versione PLAYMOBIL farà battere forte il cuore di ogni collezionista. Il portellone può essere aperto e quattro passeggeri possono essere inseriti nel piccolo abitacolo, attraverso il tetto removibile. La PLAYMOBIL Mini Cooper brilla per il suo design unico, ed i dettagli cromati. Proprio come nella tradizione inglese, il volante e il sedile del conducente sono sul lato destro. Oltre a due personaggi in coloratissimi abiti anni '70 e un dalmata, il set include anche un poliziotto nella classica uniforme inglese.

SPECIFICHE	
Tipo	play set
Marca	PLAYMOBIL
Età consigliata	5+ anni